

**ЧЛЕН СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

ул. Б.Дмитровка, д. 26, Москва, 103426

« 03 » апреля 2018 г.

№ 48-01.83/СН

Председателю  
Комитета Совета Федерации  
по обороне и безопасности

**В.Н.БОНДАРЕВУ**

**Уважаемый Виктор Николаевич!**

После принятия решения о том, что средства от штрафов за нарушение Правил дорожного движения поступают в местные бюджеты, средства видео-фиксации, средства дорожной разметки стали появляться бесконтрольно, и устанавливаться способами, исключающими выполнение водителем правил дорожного движения в конкретной ситуации.

В частности, сплошные полосы появляются в местах, где существовали повороты с необходимостью пересечения встречной полосы движения (когда чтобы не пересекать сплошную линию надо ехать 5 км до следующего перекрестка, где ее нет и т.п.), появляются знаки с необоснованным снижением скорости на расстоянии, не позволяющем снизить скорость в соответствии со знаком, стоит видеочамера, одностороннее движение устанавливается там, где было двухстороннее движение и т.п.

Подобные обстоятельства создают аварийные ситуации на дорогах и нарушают права водителей, поскольку за такие искусственные правонарушения в условиях подтверждения видеофиксацией взимаются штрафы.

В связи с изложенным прошу Вас рассмотреть возможность принять в пределах полномочий Комитета меры по контролю за исполнением полномочий по установлению дорожных знаков, камер видеонаблюдения в целях дальнейшего законодательного реагирования на данную проблему



С.Ф. Лисовский